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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 28 

ΤΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 10/2022 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας για τον καρκίνο στους άνδρες σε συνεργασία με τον 
Σύλλογο Καρκινοπαθών Λάρισας. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 20η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 

από τη με αρ. πρωτ. 50885/16-10-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

 
Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Αραϊλούδης 

Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης 4) Γκαράβελα Ελευθερία, 6) Δημοβέλης Ελευθέριος, 7) 

Ελένης Κωνσταντίνος, 8) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 9) Κυρατζής Αθανάσιος, 10) Κόκκινου 

Κατερίνα, 11) Κυρίτσης Αχιλλέας, 12) Λαγός Ευστάθιος, 13) Λεοντίτση Βικτώρια, 14) Μηλιού 

Ευρυδίκη, 15) Νικούλη Ελευθερία, 16) Νότης Ιωάννης, 17) Παυλίτσα Ελισάβετ, 18) Ρεμπάπης 

Ευάγγελος, 19) Σιέρρα Δήμητρα, 20) Σκάρπου Χριστίνα, 21) Σταυρίδου Γεωργία, 22) Τσάτσος 

Αλέξανδρος, 23) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 24) Χατιλάρης Παύλος. 

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάια 2) Αποστόλου 

Κωνσταντίνος, 3) Αρσένης Θωμάς, 4) Βογιατζή Μαρίνα, 5) Γουγούλα Θεολογία, 6) Γκέκας 

Ελευθέριος – Ραφαήλ, 7) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 8) Δεσλή Μαρία,10) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 

11) , Κατρανάς Γεώργιος, 12) Ναουνούλης Ιωάννης, 13) Μάντσε Αγγελική, 14) Μουλάς 

Πασχάλης, 15) Μπράχου Πηνελόπη, 16) Παγουλάτου Νεφέλη 17) Παπακωνσταντίνου 

Κωνσταντίνος, 18) Τούσια Ελίνα, 19) Τσαδήμας Θωμάς, 20) Τσικριτσής Γεώργιος, 21) Τσίγκος 

Μαργαρίτης, 22) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 23) Τσιουμάνης Γεώργιος, 24) Χαμονικολάου Μαρία, 25) 

Ngoma Dorine Dodo. 
 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των 

θεμάτων. 

 

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας για τον καρκίνο στους άνδρες σε συνεργασία με τον 

Σύλλογο Καρκινοπαθών Λάρισας. 
 

Σε εισήγηση προέβη ο κος Χατιλάρης Παύλος, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων και είχε ως εξής: 

 

«Ο Νοέμβριος, ο μήνας του παγκόσμιου κινήματος #Movember, αποτελεί μήνα ενημέρωσης, 

ευαισθητοποίησης και πρόληψης των συνηθέστερων καρκίνων των ανδρών (καρκίνος προστάτη, 

καρκίνος όρχεων, καθώς και ψυχική υγεία) και κάθε χρόνο μας θυμίζει ότι η πρόληψη αφορά και 

τους άνδρες. 

 

Ο καρκίνος του προστάτη είναι ο συχνότερος καρκίνος των ανδρών και στις αναπτυγμένες χώρες 

αποτελεί τη δεύτερη αιτία θανάτου από νεοπλασίες. Ένας στους οκτώ άνδρες διαγιγνώσκεται με 

καρκίνο του προστάτη ενώ τα 2/3 των ασθενών είναι κατά τη διάγνωση από 45 έως 75 ετών. Ο 
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προληπτικός έλεγχος είναι καθοριστικός επειδή στα αρχικά στάδια δεν εκδηλώνει ιδιαίτερα 

συμπτώματα. Το παγκόσμιο κίνημα του Movember -από τον συνδυασμό των λέξεων μουστάκι 

(moustache) και Νοέμβριος (November)- κάθε χρόνο γίνεται πιο δημοφιλές, με τους άνδρες σε όλη 

την υφήλιο να αφήνουν μουστάκι όλον τον μήνα, ως υπενθύμιση του ότι η πρόληψη για την 

καταπολέμηση του καρκίνου, αφορά και τους ίδιους. 

 

Συνεπώς, προτείνεται η διοργάνωση μιας δια ζώσης ημερίδας ενημέρωσης για την πρόληψη του 

ανδρικού καρκίνου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Λάρισας, συμβάλλοντας έτσι 

στη μεγάλη καμπάνια του Συλλόγου. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στα μέσα Νοεμβρίου. Η 

ακριβής ημερομηνία θα οριστεί σε συνεννόηση με τον Σύλλογο τις επόμενες ημέρες.» 

 

Η πρόταση για διοργάνωση εκδήλωσης με θέμα την πρόληψη του καρκίνου στους άνδρες 

 

 
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ – ΜΑΡΙΑ 


